

16+

МИР СОБЫТИЙ



Возрастное ограничение 16+



Вступительное слово главного редактора

Эрудированные и смелые руководители не держат свои интересные и продуктивные идеи в голове. Вместо этого, они строят план по их достижению, а затем стремятся и достигают их. Любая идея – это полезный опыт, даже безрезультатный. О таких смельчаках и пойдёт речь в этом выпуске.

Кобылкин Дмитрий Николаевич

В современном, быстро меняющемся мире процесс формирования эффективной системы органов исполнительной власти в сфере природопользования и охраны окружающей природной среды происходит перманентно. Уровень техногенной нагрузки постоянно растет. В этих условиях эффективная работа органов государственной власти, ответственных за природопользование и экологическую безопасность, становится важным аспектом решения проблемы повышения качества жизни.



Дмитрий Николаевич Кобылкин – российский государственный и политический деятель. В октябре 2021 года избран председателем комитета Государственной Думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды, депутатом Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва.

Будущий губернатор и министр родился 7 июля 1971 года в городе Астрахани в семье инженеров-геофизиков. В 1993 году он окончил Уфимский государственный нефтяной технический университет по специальности «горный инженер-геофизик».

Трудовую деятельность Дмитрий Николаевич начал в геофизическом объединении «Шельф» в городе Геленджик. В ноябре 1993 года он был приглашён в Ямало-Ненецкий автономный округ, в Тарасовское управление

геофизических работ на должность инженера комплексной геофизической партии.

С апреля 1994 года по май 1995 года Дмитрий Николаевич работал геологом Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции.

С октября 1996 по май 2001 года Дмитрий Кобылкин продолжил свою трудовую деятельность в системе ОАО «Пурнефтегазгеология». В этот период он являлся членом Советов директоров девяти нефтегазовых компаний и предприятий.

С 2000 года Дмитрий Кобылкин руководил разработкой Ханчейского месторождения и организацией нефтегазодобывающего производства. В мае 2001 года он был назначен генеральным директором ООО «Ханчейнефтегаз».

В «нулевых» началась стремительная административная карьера Дмитрия Николаевича. За 10 лет он прошел путь от главы Пуровского района до правой руки губернатора ЯНАО. В 2003 году чиновник окончил институт профессиональной переподготовки Уральской академии государственной службы, где получил знания по государственному и муниципальному управлению.

В конце лета 2005 года глава администрации Пуровского района Анатолий Острягин пошел на повышение, став заместителем губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа. Его заменил Дмитрий Николаевич Кобылкин. В 2009 году чиновника ввели в кадровый резерв Президента РФ.

В 2010 году губернатора автономии Юрия Неелова, прослужившего на должности 16 лет, назначили сенатором. Дмитрий Николаевич, доказавший эффективность на посту районного главы, занял освободившееся место. Его кандидатуру внес на рассмотрение законодательного собрания ЯНАО Дмитрий Анатольевич Медведев.

Взяв в руки бразды правления автономным округом, герой нашей статьи продемонстрировал хорошие результаты: по итогам 2014 года он возглавил рейтинг эффективности губернаторов регионов Российской Федерации. Осенью 2015-го Дмитрия Кобылкина повторно избрали губернатором региона.

Осуществляя руководство автономным округом, площадь которого в полтора раза превышает территорию Франции, Дмитрий Кобылкин сумел удержать лидерство ЯНАО среди федеральных регионов по наполнению бюджетной казны. В 2017 году доходы окружного бюджета превысили показатели прошлого года на 20%. По уровню зарплат Ямало-Ненецкий округ обогнал столицу, Санкт-Петербург, Тюмень и соседнюю Ханты-Мансийскую автономию.

К основным заслугам губернатора сегодня причисляют строительство на Ямале 3-х самых крупных мостов, а также модернизацию аэропорта в Новом Уренгое. В конце 2017 года, под началом Дмитрия Николаевича, был запущен завод «Ямал СПГ».

Сегодня аналитики, говоря о положительных качествах чиновника, указывают на умение Дмитрия Николаевича балансировать и находить компромиссы со всеми группами влияния, как в округе, так и на высшем правительственном уровне страны.

8 мая 2018 года Дмитрий Анатольевич Медведев предложил кандидатуру Кобылкина на пост главы Минприроды.

Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации с 18 мая 2018 по 9 ноября 2020 (исполняющий обязанности с 15 по 21 января 2020), был отправлен в отставку указом президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, со слов официального представителя кремля Дмитрия Пескова это ротационный процесс, не связанный с неисполнением им поручений президента России.

12 октября 2021 года избран председателем комитета Государственной Думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды.

Государственные награды Дмитрия Николаевича Кобылкина:

- Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» (Указ Президента РФ, 2012 г.);

- Медаль «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации», Министерство РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий;

- Медаль «За верность Северу», Ассоциация коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ (2015 г.);

- «Орден святого благоверного князя Даниила Московского» III степени, Русская Православная Церковь (2015 г.);

- «Орден Почёта» — 2017г.

Комарова Оксана Владимировна

*Когда-то сам на третьей парте у стены
О будущем мечтал и взрослым стать спешил
Уже тогда ты быть учителем решил,
Нелегким выбрал путь, но знал, что хватит сил...*

Комарова Оксана Владимировна – бессменный директор МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района Томской области. Высшее образование она получила в Томском государственном педагогическом университете по специальности «учитель начальных классов».

В школе Оксана Владимировна работает уже 23 года, из них 6 лет в должности директора. В своей профессиональной деятельности она использует такие формы и методы, которые позволяют учитывать уровень способностей педагогов и интересы детей.

Оксана Владимировна ответственна, дисциплинирована и исполнительна. Она, как никто другой, добросовестно относится к своей работе и постоянно поддерживает уровень квалификации.

Как человека Комарову Оксану Владимировну отличают добросовестность, компетентность, аналитическое творческое мышление и мобильность. Благодаря этим качествам она пользуется неоспоримым авторитетом среди коллег, детей и родительской общественности.

За умелое руководство, качественный подбор команды профессиональных педагогов и создание комфортного психологического климата в образовательном учреждении Комарова Оксана Владимировна неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарственными письмами:

- Почетная грамота Департамента общего образования Томской области;
- Благодарственное письмо Департамента общего образования

Томской области;

- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Почетная грамота Управления образования;
- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Благодарственное письмо Законодательной Думы Томской области.

Под руководством Оксаны Владимировны школа принимает активное участие в проектах и конкурсах регионального и федерального уровней:

- В 2017 году в образовательную организацию был приобретён автомобиль в рамках регионального проекта «Мобильный учитель». Таким образом, был устранен дефицит педагогических кадров.

- В 2015 году на базе МОУ «Высоковская СОШ» был открыт спортивный клуб «Эллада».

- В 2017 году в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу» был получен ковер для тренировок.

- В июне 2018 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошли показательные выступления Регионального фестиваля среди обучающихся общеобразовательных организаций в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу». Обучающиеся стали участниками профильной смены «Самбо» в августе 2018 года. По итогу образовательной организации был присвоен статус сетевой площадки федерального ресурсного центра инноваций и развития образования «Открытый мир самбо».

- Коллектив МОУ «Высоковская СОШ» стал победителем в номинации «Лучший спортивный клуб, развивающий, в том числе, вид спорта самбо» регионального этапа открытого заочного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физической культуры и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов.

- На сегодняшний день в школе действует Центр гражданского образования «Искорка», который был награжден Почетной грамотой Департамента общего образования Томской области за создание условий,

способствующих повышению результативности деятельности Центров гражданского образования в 2017-2018 учебном году.

- В марте 2019 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошла региональная ролевая игра «Мой взгляд в будущее».

- С 2016 года в образовательном учреждении функционирует волонтерский отряд «Данко».

Обучающиеся МОУ «Высоковская СОШ» регулярно принимают участие в конкурсах различного уровня:

- Победители и призеры первенства Томской области по греко-римской борьбе, кубка области по греко-римской борьбе;

- Победители и призеры по самбо;

- Победители муниципальных и межмуниципальных соревнований по лыжным гонкам;

- Призеры и победители региональной учебно-исследовательской конференции школьников «Юный исследователь»;

- Победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников;

- Участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию;

- Участники регионального этапа Всероссийского конкурса «Живая классика».

Вряд ли кто-то знает более ответственного и старательного человека, способного с таким завидным стремлением отдаваться своей работе, невзирая на недосыпание, вечные хлопоты и стресс.

На протяжении 23 лет, отданных школе, Оксана Владимировна зарекомендовала себя мудрым руководителем, грамотным наставником, а также неравнодушным и отзывчивым человеком. Сегодня педагоги, ученики и родители выражают ей искреннюю признательность за ее плодотворный труд, энтузиазм и искреннюю преданность работе.

Вялкова Оксана Анатольевна



Оксана Анатольевна - директор ООО "Орбита", Gorskiycityhotel.

Родилась в Полтавской области. Окончила школу с отличием. Имеет три высших образования в сфере музыковедения, PR, гостиничного сервиса.

С 2010 года Оксана Анатольевна — директор коммуникационного агентства. С 2013 года возглавила отдел продаж и маркетинга в новом бизнес-отеле (268 номеров, конгресс-центр до 500 человек), с 2017 года является Генеральным Менеджером Gorskiycityhotel, крупнейшего бизнес-отеля в Сибири.

Оксана Анатольевна любознательный и очень увлекающийся человек, поэтому она

постоянно получает все новые и новые знания. Регулярно проходит обучения разного вида, чтобы применять на практике для развития своего дела:

- Институт рекламы и связи с общественностью Новосибирского государственного педагогического университета по специальности «Связи с общественностью»;
- Сибирский университет потребительской кооперации. Гостиничный сервис. Специальность Руководитель гостиничного предприятия;
- Деловой форум для профессионалов отельного бизнеса в рамках выставки «Отель 2013» (г.Москва, 2013);
- Деловой форум для профессионалов отельного бизнеса: Школа управляющих гостиничным бизнесом. Технологии продаж. NoReCa. Диалог: Бизнес и Государство (г.Москва, 2014);
- Мастер-класс «Холодные звонки. Работа с возражениями». Бизнес-тренер Никитченко А.В. (г.Новосибирск, 2014);
- Тренинги «Mini-MBA. Продажи. Стратегический менеджмент», ведущий тренер и директор консалтинговой компании Дмитрий Магировский (г.Красноярск, 2014);

- Трехдневный семинар «Стабильность в работе отдела продаж» Нагач Н.А (г.Санкт-Петербург,2014);
- Тренинг «Точки контакта» от гуру российского маркетинга, автора бестселлеров Игоря Манна (г.Москва, 2014);
- Сибирская конференция «Секреты Сервиса 2016» (г.Новосибирск, 2016);
- Третья Сибирская конференция Секреты Сервиса (г.Новосибирск, 2018);
- Hotel Business Forum (г.Москва, 2018);
- Тренинг «Современные подходы к управлению отелем» (г.Санкт Петербург, 2018);
- Четвертая Сибирская конференция Секреты Сервиса (г.Новосибирск, 2018);
- Hotel Business Forum (г.Москва, 2019);
- Первая Международная конференция HospitableBusiness (г. Москва, 2019);
- Hospitality Sales Forum (г.Санкт-Петербург, 2019);
- Третья Международная конференция HospitableBusiness (г.Москва, 2019);
- AlfaBusinessForum. Ирина Хакамада «Лидерство в турбулентное время» (г.Новосибирск, 2019);
- Мастер-класс Ицхака Адизеса «Управление жизненным циклом компании» (г.Новосибирск, 2019);
- Гостиничный маркетинг и продажи в цифровой среде, вебинар (2020 год);
- Отельный менеджмент в условиях неопределенности, вебинар (2020 год);
- Четвертая Международная конференция HospitableBusiness (г.Москва, 2020);
- Мастер класс Владимира Моженкова «Панель управления. 25 ключевых показателей результативной компании» (г.Новосибирск, 2021 год);
- Hospitality Sales Forum (г.СанктПетербург, 2021).

Gorskiycityhotel – сибирский бренд, основанный в 2013 году. За время работы команда отеля оказала сибирское гостеприимство сотням тысяч гостей из разных уголков России и 109 стран мира. Они встречают путешественников по-сибирски просторно, с огромным желанием удивить и сделать пребывание гостей не только комфортным, но и интересным. Знакомят путешественников с неповторимым местом – Сибирью.

Генеральный менеджер отеля — верхняя ступень в карьерной лестнице персонала гостиницы. И Оксана Анатольевна добилась этого упорным трудом. Она руководит всеми подразделениями отеля: службами по бронированию мест, приему и размещению гостей, организации телефонной и информационной службы, сервисными подразделениями, рестораном, салонами красоты. Главная функция генерального менеджера-управление производственным процессом, финансовыми ресурсами и персоналом.

Работа Оксаны Анатольевны включает в себя такие должностные обязанности:осуществление контроля над всеми сферами деятельности отеля, поиск компромиссного решения конфликтных ситуаций, ведение отчетности, планирование бюджета и контроль расходов, ведение переговоров с бронирующими сервисами, проведение ежедневного аудита, информирование клиентов о доступном спектре услуг, контроль над качеством

обслуживания гостей, проведение осмотра номеров перед заселением постояльцев, организация своевременного проведения ремонтных работ, подбор квалифицированного персонала.

Генеральный менеджер отвечает за повышение доходов предприятия, увеличение конкурентоспособности отеля, координирует деятельность различных отделов, контактирует с владельцами бизнеса, ведет переговоры с поставщиками продуктов, составляет бизнес-планы и отвечает за их выполнение.

Успешные проекты Оксаны Анатольевны в сфере гостиничного и ресторанного бизнеса:

- Маркетинговая программа «HotSiberia»отеля Gorskiycityhotel;
- Разработка и внедрение методики анализа удовлетворенности гостя в отеле, автоматизация сбора и обработки данных;
- Ребрендинг и репозиционированиеотеля Gorskiycityhotel;
- Реализация маркетинговой программы на старте и продвижение Gorskiycityhotel;
- Разработка концепции лобби бара;
- Разработка концепции сибирской кухни в ресторане отеля;
- Разработана и проведена сессия для ТОП-менеджеров по формулировке миссии и ценностей компании;
- Разработаны стандарты работы для персонала службы питания, службы продаж и маркетинга, службы приема и размещения;
- Деловой этикет в отеле;
- Конфликты с гостем: как решать и как предотвращать?;
- Как обучить сотрудников качественному сервису и высоким продажам?;
- Основы коммуникации с гостем;
- Start-upGorskiycityhotel.

Успехи компании под руководством Оксаны Анатольевны внушительны:

- Всероссийский конкурс видеопрезентации«ОТЕЛИ РОССИИ», 2019 год. 2 место в номинации «Лучший отель для делового туризма»;
- Финал всероссийской премии «События России», 2019 год. 1 место в номинации «Площадка для проведения событий. Средства размещения»;
- Лауреат конкурса продукции, услуг и технологии «Новосибирская Марка», номинация «За предоставление комплекса гостиничных услуг юридическим и физическим лицам», 2018 год;
- Лауреат конкурса продукции, услуг и технологии «Новосибирская Марка», номинация «За предоставление комплекса гостиничных услуг юридическим и физическим лицам», 2019 год;
- Конкурс «Лучшее оформление предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения города Новосибирска», 2018 год. 2 место в номинации «Лучшее новогоднее оформление среди предприятий бытового обслуживания в группе «с количеством работающих до 100 человек»;
- 1 место в спортивно-массовом проекте Кировского района «ЗДОРОВЫЙ ЗАРЯД», 2017 год;
- Ежегодная профессиональная премия в области гостеприимства «Звезда Броневика», 2016 год. Победитель в номинации «Лучший отель для конференций Сибири»;

- Благодарственное письмо от туристического оператора «НОВОСИБИРСК» за плодотворное сотрудничество, 2018 год;
- Благодарственное письмо от Новосибирского филиала компании «Первый БИТ» за организацию деловых мероприятий;
- Благодарственное письмо от компании ООО «Бочкаревский пивоваренный завод» за длительное и плодотворное сотрудничество, 2017 год;
- Благодарственное письмо от компании ООО «Аюрдент» за плодотворное сотрудничество;
- Благодарственное письмо от компании ООО «Ай ТиКонстракт» за плодотворное сотрудничество;
- Благодарственное письмо от компании «ТЕХНОПРОМ» за активное участие в подготовке и проведении второго Международного форума технологического развития «ТЕХНОПРОМ-2014»;
- Благодарственное письмо от НГТУ за 5-летие успешной работы;
- Благодарственное письмо от Региональной общественной организации Федерации регбола Новосибирской области за поддержку и содействие в организации XXЧемпионата России по регболу, 2018 год;
- Членство в Новосибирской торгово-промышленной палате и Торгово-промышленной палате Российской Федерации с 2015 года;
- Диплом от ГУП НСО «ОТС» в честь 5-летия бизнес-отеля GorskiyCityHotel за многолетнее плодотворное сотрудничество, 2018 год;
- Благодарственное письмо от Министерства экономического развития Новосибирской области за высокие результаты в сфере развития въездного и внутреннего туризма, создания условий для комфортного отдыха туристов в Новосибирской области, 2019 год;
- Благодарственное письмо от Туристско-информационного центра Новосибирской области за сотрудничество и вклад в развитие внутреннего и въездного туризма Новосибирской области;
- Благодарственное письмо от компании ООО «СКАТТ» за плодотворное сотрудничество в 2018 году;
- Конкурс «Лучшие организации (предприятия) торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения», 2019 год. 3 место в номинации «Лучшая организация сферы бытового обслуживания» в группе «Гостиницы»;
- Благодарственное письмо от МОО «Судебные медики Сибири» за внимательное и сердечное отношение сотрудников к участникам конференции, 2018 год;
- Благодарственное письмо от компании ЗАО «Электрокомплектсервис» за помощь в проведении корпоративного мероприятия;
- Благодарственное письмо от Спортивной Федерации Тхэквондо (МФТ) за высокий уровень оказания гостиничных услуг, гостеприимство, доброжелательность и профессионализм;
- Благодарственное письмо от Благотворительного фонда «Спорту Место» за помощь в организации и проведении благотворительного вертикального забега, 2017 год;
- Благодарственное письмо от Потребительского рынка мэрии города Новосибирска за активное участие в конкурсе «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения города Новосибирска, 2018 год»;
- Благодарственное письмо от ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса» за большой вклад в профессиональное обучение будущих специалистов и стажировку педагогов колледжа, 2018 год.

У каждого человека в жизни должно быть свое хобби, которое приносит большое удовольствие. Кажется, что именно тогда он становится счастливым, и каждый день проживает с

радостью. Оксана Анатольевна благодарна своим родителям, что в раннем детстве поверили в её таланты и отправили её на кружок. Сейчас она не может представить, что могла никогда не пересечься с танцами. Недаром говорят, что у каждого человека есть своя судьба, которая ведет правильной тропой до больших целей. Оксане Анатольевне нравятся танцы, потому что танцевать можно в любое время и в любом месте. Для этого не обязательно посещать спортивный зал или посещать танцевальную студию - достаточно изучить несколько движений и танцевать, например, у себя дома под любимую музыкальную композицию.

В наши дни редко встретишь человека, который бы негативно относился к путешествиям, ведь увидеть достопримечательности разных стран или просторы России, встретить людей, свободно говорящих на других языках, всегда интересно и увлекательно. Благодаря путешествиям можно выбрать много способов передвижения: по воздуху, по железной дороге, по морю или просто на собственной машине. Это хобби позволяет Оксане Анатольевне лучше узнать о традициях и культуре страны, увидеть ее красочные, разнообразные достопримечательности, а также познакомиться с носителями языка или даже научиться его немного понимать, а может даже на нём разговаривать, выучив самые распространённые фразы, что принесёт только пользу в духовном развитии.

В ходе трудовой деятельности Вялкова Оксана Анатольевна выработала для себя определенные принципы работы с людьми, основные из которых: честность, уважительное и чуткое отношение, справедливость, забота в сочетании с требовательностью и дисциплинированностью. И подчиненные считают ее очень грамотным руководителем, вежливым в общении, умной и образованной личностью.

Васильева Евгения Вячеславовна



Родилась Евгения Вячеславовна 20 августа 1978 года в небольшом городке Новомосковск Тульской области в самом центре среднерусской возвышенности, где берет начало знаменитая на весь мир русская река Дон.

Дошкольное детство провела с любимой бабушкой. Училась маленькая Женечка в школе с невероятной легкостью. Уже тогда в непоседливой и задиристой девчонке были видны задатки лидера – она всегда была заводилой во всех ребячьих делах. Окончив школу в 1995 году, поступила в строительный техникум. В тот же год она начала трудовую деятельность в детском саду в качестве помощника воспитателя. Это было первое прикосновение к профессии.

За короткий срок заведующий разглядела потенциал. И вот уже Евгения Вячеславовна стала воспитывать детей. Евгения Вячеславовна была настоящим Воспитателем – она искренне любила детей, была готова прийти любому малышу на помощь. Всегда умела найти общий язык с каждым

ребенком, родителем, коллегой. А главное, всегда была требовательна, в первую очередь, к себе. Отработав воспитателем 20 лет, поступает в Московский социально-гуманитарный институт на специальное дефектологическое отделение и ей предлагают должность заместителя



заведующего.

Евгения Вячеславовна и в этот раз не подвела: стала настоящим другом педагогам, помощником во всех их начинаниях и советчиком в трудных вопросах. Она была интересным собеседником, могла запросто поговорить с любым человеком, на самые различные вопросы у нее всегда был готов ответ, да ещё и с юмором, и с улыбкой, такой открытой и приятной. Так незаметно

пролетело 5 лет.

И вот уже комитет по образованию решает доверить ей руководство детским садом. Детский сад небольшой, но в этот момент происходит реорганизация двух садов в виде их объединения. И молодой директор получает сразу два детских сада, а это два сложившихся коллектива. Перед руководителем стояла задача не просто повести людей за собой, но и объединить, сплотить их, сделать одним целым. Эту задачу Евгения Вячеславовна выполнила на «отлично». Детский сад не просто ожил, а что называется, расцвел: обновилось оборудование, обстановка в группах и залах учреждения, появились новые игрушки для ребят и детские площадки для них на улице. А самое главное, окреп и сплотился коллектив: были запущены педагогические проекты, педагоги неоднократно побеждали в конкурсах профессионального мастерства различного уровня. Такого руководителя нельзя было не заметить...

В 2017 году в Новомосковске впервые за многие годы началось масштабное строительство детского сада, что называется «из земли». Кто-то должен был возглавить эту «машину». И вновь выбор пал на уже зарекомендовавшего себя молодого директора Васильеву Евгению Вячеславовну. И, как всегда, она не подвела. На должность она вступила еще на момент «голых стен». На сегодняшний день – это современное, уютное учреждение для 240 ребят, в котором трудятся высококвалифицированные педагоги. Родители стремятся водить своих детей именно в МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №56» под руководством Васильевой Евгении Вячеславовны.



В 2019 году Васильева Евгения Вячеславовна награждена Почетной грамотой министерства образования Тульской области за плодотворный труд и значительный личный вклад в воспитание и развитие детей

дошкольного возраста. Кроме того, неоднократно была отмечена грамотами и благодарственными письмами.

Евгения Вячеславовна знает об избирательной системе всё или почти всё: за 5 лет, что она участвует в процессе организации и проведения выборов, она изучила документы, разобралась во всех нюансах, нашла выход из самых разных ситуаций, возникавших непосредственно в день голосования. Выборы стали значимой частью ее жизни, которой она всегда занимается с удовольствием, подходя ко всему максимально ответственно, рассудительно, серьезно.

В часы досуга Евгения Вячеславовна увлекается изготовлением необыкновенно красивых картин. Алмазная вышивка - это ее новое любимое занятие. Когда у Евгении Вячеславовны появляется свободное время, она

отправляется в путешествие. Ей всегда любопытно попробовать новое экзотическое блюдо, окунуться в мир культурных ценностей или просто молча любоваться закатом над океаном. Для Васильевой Евгении



Вячеславовны в путешествиях просыпается любовь и жажда к жизни, которая заставляют ценить то, что у нее уже есть. Кроме того, в путешествиях Евгения Вячеславовна встречает множество людей, которые оставят большой отпечаток и вдохновят на что-то большее.

Непоколебимая уверенность в себе, четкое следование собственным принципам, безудержная преданность работе и своему любимому делу привели Евгению Вячеславовну к карьерному успеху, который до сих пор вдохновляет большинство ее коллег. Она является мудрым и ответственным руководителем, который за несколько лет внес несоизмеримый вклад в развитие детского сада. Ее организаторский талант, умение последовательно и четко решать самые сложные задачи, самоотдача и работоспособность – качества, вызывающие уважение не только коллег, но и простых людей.

•